



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



București,

Nr. 151607 din 13.05.2024

Se aprobă,
Director General
Elena-Daniela REBEGA



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, administrativă, anul 2024,
a ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA-GĂVANU-BURDEA - județul Olt

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Dolj și la nivel central în cadrul SLIN.

Ca urmare a analizării documentației transmise de ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA-GĂVANU-BURDEA, înregistrată la CDRJ Dolj sub nr. DJ 9071/25.04.2024, propunem spre aprobare modificarea Cap. V. *Prezentarea măsurilor*, respectiv modificarea fișei măsurii M7/6B - „Dezvoltarea Satelor”, la punctul 9. *Sume aplicabile și rata sprijinului*, după cum urmează:

- în vederea corelării valorii sprijinului nerambursabil pe proiect cu suma rămasă disponibilă din alocarea financiară a măsurii, se introduce următorul text:

„Valoarea sprijinului public nerambursabil pentru un proiect se va preciza în documentele aferente lansării apelului de selecție (atât în Ghidul Solicitantului, cât și în anunțul de lansare a sesiunii de primire de cereri de finanțare), dar nu va depăși 200.000 euro”;

- se elimină textul:

„Valoarea sprijinului public nerambursabil nu va depăși 200.000,00 euro/proiect pentru fondurile FEADR și 164.473,07 euro/proiect din fonduri EURI.”

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA-GĂVANU-BURDEA

Adresa: Comuna Ghimpețeni, str. Primăriei, nr. 6, județul Olt

Tel./fax: 0371.129.700

E-mail: gal.vedeagavanuburdea@gmail.com, office@galvbg.ro

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ - AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR

Bulevardul Carol I nr. 2 - 4, sector 3, București, cod 030163

Telefon: (004) 021.307.85.65

Fax: (004) 021.307.86.06

E-mail: pnдр@madr.ro

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile *Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală* privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2025, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a termenului maxim de contractare - 30.06.2024.

Implementarea SDL trebuie să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,

Director General Adjunct
Bogdan DUMITRESCU

